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b2b-Ansprache

Breeze #myFlyingCamera
4K-Quadcopter im Taschenformat
Der neue Breeze von YUNEEC eröffnet ein vollkommen neues Multikopter-Segment. Ausgestattet mit einer hochwertigen vertikal schwenkbaren 4K-Ultra-High-Definition-Kamera und einem state-of.the-art Umbrella-Fotochipsatz lassen sich mit dem Breeze Film- und Videoaufnahmen anfertigen, die einer Premium ActionCam in nichts nachstehen. Durch seine geringe Größe von nur 24 cm Durchmesser und dem Abfluggewicht von 385 g, ist diese fliegende Kamera eine ausgewiesene Selfie-Drohne zum immer-dabei-haben. Eine separate Fernsteuerung wird nicht benötigt, denn die Steuerung erfolgt einfach und intuitiv via BreezeApp auf dem Smartphone.
Der Breeze ist mit GPS- und IPS-Sensorik (Optical Flow) ausgestattet und liegt dadurch sowohl drinnen als auch draußen extrem stabil in der Luft. Vorherige Flugerfahrungen sind nicht notwendig.
[bookmark: _GoBack]Mit seinen fortschrittlichen Flugmodi Selfie, Journey, Orbit, Pilot und Follow me lassen sich wunderschöne Kameraflüge und eindrucksvolle Verfolgeraufnahmen anfertigen. Dank der integrierten Social-Media-Funktion können Aufnahmen direkt aus der Breeze-App heraus auf Facebook, Twitter, WhatsApp, Instagram und anderen sozialen Netzwerken geteilt werden. 
Im Lieferumfang sind neben dem Brushless-Multikopter auch ein Rotorschutz für sehr enge Räume, Ersatzluftschrauben, eine Transportbox, ein Ladegerät und ein wechselbarer 1150mAh LiPo-Akku für bis zu 12 Minuten Flugzeit enthalten. Der zukünftige Drohnenpilot muss also nur noch sein eigenes Smartphone beisteuern. Die kostenlose App ist mit iOS und Android kompatibel und sowohl in Apples AppStore als auch bei Googles Play erhältlich. Neben den eigentlichen Flugfunktionen können Bilder und Videos auch direkt bearbeitet bzw. geschnitten werden. Der Breeze von YUNEEC überwindet klassische Genregrenzen und spannt den Bogen vom trendigen Fashion Accessoire über die hochwertige Selfie-Drohne hin zum Must-Have-Gadget des Jahres.

Key Features
· Kompakter Quadrocopter mit stabiler Transportbox
· Vertikal schwenkbare 4K-UHD-Kamera mit High-Class Umbrella-Chipsatz
· Videoauflösung bis zu 3840x2160 Pixel, Fotoauflösung: 4160x3120, 13 Megapixel
· Elektronische Bildstabilisierung in 1080p („Full HD“) und 720p („HD ready“)
· Fotos und Videos direkt in den sozialen Medien teilen
· Steuerung via Smart Device (iOS 8.0 oder neuer, Android 4.2.2 oder neuer) inkl. 480p/720p Livebild, Reichweite ca. 100m
· Perfekte Indoor- und Outdoor-Stabilität dank GPS-Sensorik und IPS (Indoor Positioning System) mit Optical Flow
· Flugmodi: Pilot, Selfie, Follow me, Orbit/Point of Interest, Journey, Return home (inkl. Autotakeoff und –landing)
· Reguläre Steuerung über virtuelle Sticks oder Neigungswinkelsensoren des Smartphones
· Wiederaufladbarer, wechselbarer LiPo-Akku (1150mAh) und Ladegerät (45 min Ladezeit) enthalten
Updates „Over the Air“ über die BreezeApp
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